

岁岁年年

统筹:薛军 编辑:黄修成 见习美编:张一诺 校对:刘畅 版式:张妍



中国马乡

黄河河曲

河曲马史称“南番马”，据史料记载，这种马已有1300多年的历史，它以青、甘、川三省交界处的青海河南蒙古族自治县、甘肃玛曲县、四川若尔盖为主要产地。因其分布区处在黄河河曲地带，1954年由西北军政委员会正式定名为“河曲马”。

内蒙古三河

三河马外貌清秀，体质结实，动作灵敏，具有奔跑速度快、挽力大、持久力强等特点，是优良的乘挽兼用型马。与河曲马、伊犁马并称为中国三大名马的内蒙古三河马，是俄罗斯后贝加尔马、蒙古马及英国纯种马等杂交改良而成的，至今已有上百年的驯养历史，主产于内蒙古呼伦贝尔三河地区，因此得名。

新疆伊犁

伊犁马平均体高144~148厘米，体重400~450千克。它体格高大，结构匀称，头部小巧而伶俐，眼大眸明，头颈高昂，四肢强健。当它颈项高举时，有悍威，加之毛色光泽漂亮，外貌更为俊美秀丽。毛色以骝毛、粟毛及黑毛为主，四肢和额部常有被称作“白章”的白色斑块。伊犁马体尺为我国较大的马种之一。胸围较大为其突出的优点。



万马奔腾 新华社发

他把网络当成“风流场”

杭州一官员网络猎艳数百次被查 不少开房时间段为上班时间

记者28日从杭州市纪委获悉，经过纪检监察机关初步核实，杭州市政府办公厅副主任张垂华（下图）涉嫌严重违纪。相关部门已对其采取停职检查措施。据该市纪委有关人士透露，其违纪事实与网传的“用网络信息平台勾引女性”有关。



开房频率很高，短则3天

从今年1月17日开始，多家论坛出现网友指名道姓爆料：杭州市委办公厅副主任张垂华通过网络聊天，多年来勾引多名女性，并利用手中金钱、权力、关系网将受害人带至宾馆发生关系。爆料帖称其为“网络猎艳高手”，并指出，自2010年至2013年间，张垂华在杭州地区各大小档次

不同快捷宾馆留下数百次钟点房开房记录。

该爆料帖不仅公布网名，还上传了部分开房记录的截图。截图中开房者的姓名、性别、出生日期、证件号码、民族等信息一览无余，还包括住宿旅馆、房号、入住及退房时间。根据截图透露的信息，这位生于1962年、名叫

“张垂华”的男性，所住宿的宾馆多为杭州主城区及余杭区、德清县等周边价位在200元左右的快捷酒店或经济型商务宾馆。从截图的记录来看，张某的开房频率很高，短则3天。比对日历，张某的开房时间不仅在工作日午间和休息日，而且不少时间段在上班时间内。

官方：确与男女关系有关

28日，记者向杭州市纪委求证爆料网帖是否属实，纪委工作人员并未正面回应，只表示“张垂华的违纪事实正在调查，不便透露，但确与男女关系有关”。

根据早前公布在《杭州日

报》上的“杭州市拟提拔任用市管领导干部名单”，张垂华，生于1962年4月，曾任杭州市政府办公厅工业经济处处长。

记者昨天在杭州市政府网站上看到，在杭州市政府办公厅

副主任一职上，张垂华的工作分工为，协助秘书长和厅主任做处理公文、政务督查、政务公开、政务信息化、杭州公报和市府大楼安全保卫、市民中心信息化建设等方面的工作。据《东方早报》

人质事件未获道歉 香港制裁菲律宾

中国香港特区政府29日下午宣布，从2月5日起对菲律宾实行第一阶段制裁。

香港特区政府宣布，2月5日起对菲律宾实行第一阶段制裁，菲律宾人持公务及外交护照入境，将无法再享有14日免签证安排。

香港特首梁振英说，就人质事件对菲律宾实施首阶段制裁，

有700至800名持外交和公务护照来港的菲律宾人将受影响。

梁振英在记者会上说，前天(27日)收到菲律宾有关人质事件的通知，昨天(28日)作出最后努力，今天(29日)收到菲方最后结果，实时同伤者及家属商量，认为菲方未能满足他们的4项要求，所以作出制裁决定。

至于菲方具体在哪一项上未能达到要求，梁振英说，菲方在道歉上不能满足要求。

不过，梁振英又说，欢迎菲律宾继续对话，寻求最终解决问题。梁振英没响应制裁的时限或下一步的制裁内容，只说特区政府会不断跟进，也会有策略和部署，日后不排除有其他措施以

达到菲方同意4项要求，而目前菲律宾每年有700至800个持外交和公务护照来港的个案。

2010年8月23日，一辆载有包括22名香港游客的巴士在菲律宾首都马尼拉被菲律宾一名前警察劫持。事件造成香港游客8人死亡、7人受伤。菲律宾政府3年多以来始终拒绝就此事件道歉。中新

